

Делегация Государственной таможенной службы Туркменистана из четырёх специалистов прошла обучение по управлению таможенными рисками в Шанхайском таможенном институте с 1 по 14 июля. Об этом сообщает информационное агентство «[Туркменистан: Золотой век](#)».

В программе рассмотрели опыт Китая в прогнозировании и предотвращении таможенных рисков, применение интеллектуальных технологий, а также работу программ Уполномоченных экономических операторов, систем «Умная таможня» и «Единое окно для экспортно-импортных операций».

Практическая часть включала посещение интеллектуального пункта пропуска, автоматизированного терминала, Азиатско-Тихоокеанского рынка, Центра Шанхайской организации сотрудничества, производственных предприятий и логистических узлов.

Представитель туркменской таможни представил национальную систему управления рисками, подчеркнув достижения в цифровизации и анализе рисков.